Zadania

1. Na lustrzang ptaszczyzne pada promien Swietlny. Kat miedzy prostg prostopadta do tej ptaszczyzny
a promieniem padajgcym wynosi 65°. Oblicz kat odbicia.

2. Kat miedzy promieniem odbitym a prostg prostopadta do ptaszczyzny odbijajgcej wynosi 50°.
Oblicz kat padania.

3. Promien swietlny pada na zwierciadto. Kgt miedzy tym promieniem a promieniem odbitym wynosi
100°. Oblicz kat odbicia.

4. Na lustrzang ptaszczyzne pada promien swietlny. Kat miedzy tg ptaszczyzng a promieniem

padajgcym wynosi 60°. Oblicz kat odbicia.
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